



ESTADO DO PIAUÍ
**PREFEITURA MUNICIPAL DE
SIGEFREDO PACHECO**

Respeito ao Povo e Compromisso com o Desenvolvimento
CNPJ: 41.522.129/0001-47



ERRATA Nº 01 - TESTE SELETIVO SIMPLIFICADO - EDITAL Nº 01/2025

O Prefeito Municipal de Sigefredo Pacheco, Estado do Piauí, usando de suas atribuições legais que lhe confere o Artigo 37 da Constituição Federal, e a Lei Orgânica do Município,

RESOLVE:

1º - Corrigir o Edital nº 01/2025 do Teste Seletivo Simplificado no QUADRO DEMONSTRATIVO DE VAGAS – SECRETARIA DE MUNICIPAL DE SAÚDE, conforme o que se segue:

Onde se lê:

QUADRO DEMONSTRATIVO DE VAGAS – SECRETARIA DE SAÚDE

CARGOS	CÓD. DO CARGO/Nº DE VAGAS	CR	C/H	SALÁRIO R\$	VALOR DA INSCRIÇÃO	PRÉ-REQUISITOS
Técnico em Enfermagem	CÓD. 008 01 vaga	40h	1.518,00	80,00	Curso Técnico em Enfermagem e registro no Conselho de Classe	

Leia-se:

QUADRO DEMONSTRATIVO DE VAGAS – SECRETARIA DE SAÚDE

CARGOS	CÓD. DO CARGO/Nº DE VAGAS	CR	C/H	SALÁRIO R\$	VALOR DA INSCRIÇÃO	PRÉ-REQUISITOS
Técnico em Enfermagem	CÓD. 008 01 vaga	40h	1.518,00 + insalubridade de acordo com a Lei	80,00	Curso Técnico em Enfermagem e registro no Conselho de Classe	

2º - Manter as demais normas já estabelecidas.

3º - Revogar todas as disposições em contrário.

Sigefredo Pacheco - PI, 26 de fevereiro de 2025

Murilo Bandeira da Silva
Prefeito Municipal